



市委召开常委会(扩大)会议专题传达学习贯彻习近平总书记视察广西时的重要讲话精神

以习近平总书记重要讲话精神为指引 全力推动打造世界级旅游城市 取得突破性进展

周家斌主持并讲话

本报讯 (记者周绍瑜) 12月18日,市委召开常委会(扩大)会议,专题传达学习习近平总书记视察广西时的重要讲话精神,研究部署我市学习宣传贯彻工作。自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌主持会议并讲话。

会议指出,在全面贯彻党的二十大精神开局之年,在第二批主题教育即将收官之际,习近平总书记再次亲临广西视察,发表重要讲话,充分肯定广西工作成绩,为新时代壮美广西建设擘画蓝图、指引航向,充分体现了对边疆民族地区的高度重视、对广西各族人民的深情牵挂、对广西发展的殷切期待,进一步为谱写中国式现代化广西篇章指明了前进方向、提供了根本遵循,为我们做

好各项工作提供了战略指引和行动指南。全市各级各部门要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,按照自治区党委的部署要求,把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神,与贯彻落实习近平总书记对桂林的重要指示结合起来,完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,以铸牢中华民族共同体意识为主线,解放思想、创新求变,向海图强、开放发展,全力保护好漓江、保护好桂林山水、打造世界级旅游城市、推动高质量发展,在奋力谱写中国式现代化广西篇章中展现桂林更大作为。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记视察广西时的重要讲话精神,是当前和今后一个时期我市的重大政治任务。要结合深入开展主题教育,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,不断从中汲取砥砺奋进的智慧和力量,增强凝心聚力打造世界级旅游城市的内生动力,把学习宣传贯彻实效体现到推动经济社会高质量发展的成果上来。要提高政治站位,主动对标对表,加快构建现代化产业体系,持续扩大对内对外开放,全面推进乡村振兴,巩固发展各族人民团结奋斗的良好局面,坚持和加强党的全面领导。要按照“世界眼光、国际标准、中国风范、广西特色、桂林经

典”的总体思路和加快建设“一城一都一地一中心”的主要目标,以及建设“山水清新之地、文化曼妙之地、居游共享之地、美誉品牌之地”的要求,全力保护好漓江、保护好桂林山水,高标准实施《桂林世界级旅游城市建设发展规划》,全力推动打造世界级旅游城市取得突破性进展,持之以恒推动习近平总书记对桂林的重要指示精神落实落地。

会议强调,当前正值岁末年初,全市各级各部门要统筹做好民生保障、安全生产等各项工作,全力抓好经济工作,强化民生保障,筑牢意识形态安全防线,奋力实现今年圆满收官、明年良好开局。

11路公交线路临时调整

本报讯 (记者林扬 通讯员李丽芳)记者从桂林公交获悉,因万福广场停车场(11路停车场)施工,桂林公交于12月17日起临时调整11路,具体恢复日期将根据施工情况而定。

调整后,11路起点站将调整至平山车场,具体站点为平山→旅游商品批发城A区→旅游商品批发城→瓦窑→瓦窑

口→崇信路→南溪山医院→南溪公园→桂青路→桂林站→南门桥南(魅力花园养老公寓)→西城路口→阳桥→十字街(中心广场)→解放桥→七星公园。

取消万福广场、十一中学、凯风路北、八中路口4个站点;新增平山站点。乘客可乘坐K99路、K96路、12路、5路前往万福广场、十一中学。

桂林机场恢复桂林—雅加达国际航线

本报讯 (记者林扬 通讯员马妮娜)记者从桂林两江国际机场获悉,12月16日,桂林机场恢复桂林—雅加达国际航线,这是自今年6月国际航线恢复以来,桂林机场恢复的第五条国际航线。该航线由印度尼西亚巴迪航空运营,航班号为ID7000/1,执飞机型为波音

B737,计划每周六飞行。据了解,该航线的恢复进一步完善了桂林机场国际航线网络布局,扩大了桂林至东盟的辐射扇面,为两地居民出行往来带来了极大便利。桂林机场将紧扣客源市场特点,推动更多国际航线的恢复和开通,助力桂林打造世界级旅游城市。

中国电子学会“烛光义教” 公益科普活动在临桂三小启动

本报讯 (记者唐霖云) 18日,由中国电子学会主办,广西教育装备行业协会、市科协、临桂区委、临桂区政府承办,临桂区科协、临桂区教育局协办的中国电子学会“烛光义教”公益科普活动,在临桂区城区第三小学启动。各有关单位的相关负责人以及临桂区城区第三小学、临桂区麓湖小学等10所学校师生代表参与了活动。

活动现场,中国电子学会专家及志愿者给同学们带来了机器人普及、无人

机普及、软件编程普及公开课,并为60人进行师资培训,同时还向10所学校捐献了机器人教学套件、机器人普及设备、无人机设备、软件编程教学平台等物资。据悉,该公益科普活动随后还将在麓湖小学、南边山镇中心小学开展。市科协相关负责人表示,本次活动的举办有助于改善我市科普资源短缺的现状,充实了科普内容和形式,为青少年群体树立科学思想、掌握科学方法、培养实践能力打造了一个新平台。



舟行碧波上

近日,在南洲大桥附近,一艘小船轻轻从漓江上驶过,正应了诗句“舟行碧波上,人在画中游”描述的一番美景。

记者滕嘉 摄

西部地区脱贫攻坚成果 版画创作巡展桂林站开幕

本报讯 (记者邢刚 通讯员吴慕云)近日,记者从桂林美术馆获悉,“千秋伟业·中国西部地区脱贫攻坚成果”版画创作巡展桂林站已在该馆开幕。

据了解,本展览项目是在国家艺术基金项目《“中国西部地区精准扶贫·精准脱贫”版画创作巡展》的基础上延展和升华,在先前147件作品中

再精挑细选100件(包括组画)经典作品展出。

本展览项目共分五站巡回展出,依次在云南艺术学院、桂林美术馆、普洱学院美术馆、文山学院图书馆、曲靖美术馆展出,同时举办学术研讨会。桂林站展览将持续至12月24日,欢迎广大市民与艺术爱好者前去免费参观。